



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Univerzita Palackého
v Olomouci

UNIVERZITA PALACKÉHO V OLOMOUCI Křížkovského 511/8, 771 47 OLOMOUC

č. j. 15/PS/OVZ/2020
V Olomouci dne 18. 3. 2020

Věc: Vysvětlení / změna zadávací dokumentace č. 1

K veřejné zakázce v nadlimitním režimu na dodávky s názvem: „**PřF/UPOL - Horizontální laminární box pro in vitro**“, zadávané v otevřeném řízení, uveřejněné ve Věstníku veřejných zakázek pod evid. č. zakázky: **Z2020-008563**, Vám v souladu s § 98 odst. 3 a § 99 odst. 1 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v účinném znění (dále jen „Zákon“), sdělujeme následující vysvětlení / změnu zadávací dokumentace:

Dotaz č. 1

1) *Zadavatelem je v rámci minimálních technických parametrů požadováno: „vnější rozměry max. (Š x V x H) mm: 1300 x 1200 x 850“*

Námi nabízený laminární box s horizontálním prouděním vzduchu má vnější rozměry (Š x V x H): 1250 x 1195 x 925 mm. Díky této celkové větší hloubce je umožněno využít větší pracovní plochu. Je pro účely výběrového řízení přípustné nabídnout také laminární box s vnější hloubkou 925 mm?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

Zadavatel na základě výše uvedeného dotazu upravuje technickou specifikaci předmětu veřejné zakázky uvedenou v čl. 2 odst. 2.2 zadávací dokumentace takto:

Požadavek

- vnější rozměry max. (Š x V x H) mm: 1300 x 1200 x 850.

se mění tak, že nově zní

- vnější rozměry max. (Š x V x H) mm: 1300 x 1200 x **925**.

Dotaz č. 2

Zadavatelem je v rámci minimálních technických parametrů požadováno: „pracovní plocha o minimální šířce 120 cm a minimální hloubce 55 cm, z nerezové oceli“

Je pro účely výběrového řízení přípustné nabídnout laminární box s touto nepatrnou odchylkou, a to pracovní plocha o šířce 119 cm a hloubce 60 cm, z nerezové oceli?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

Zadavatel na základě výše uvedeného dotazu upravuje technickou specifikaci předmětu veřejné zakázky uvedenou v čl. 2 odst. 2.2 zadávací dokumentace takto:

Požadavek

- pracovní plocha o minimální šířce 120 cm a minimální hloubce 55 cm, z nerezové oceli

se mění tak, že nově zní

- pracovní plocha o minimální šířce 115 cm a minimální hloubce 55 cm, z nerezové oceli

Dotaz č. 3

Zadavatelem je v rámci minimálních technických parametrů požadováno: „příkon max. do 300W“

Požadovaný celkový příkon laminárního boxu je nepřiměřeně nízký. Je pro účely výběrového řízení přípustné nabídnout laminární box s horizontálním prouděním vzduchu s příkonem max. 900 kW?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3:

Zadavatel považuje příkon uvedený dodavatelem v hodnotě 900 kW za hodnotu, která je zjevně nesprávná. Zadavatel i přesto na základě výše uvedeného dotazu upravuje technickou specifikaci předmětu veřejné zakázky uvedenou v čl. 2 odst. 2.2 zadávací dokumentace takto:

Požadavek

- příkon max. do 300W.

se mění tak, že nově zní

- příkon max. do 600W.

Zadavatel v souladu s § 99 odst. 2 Zákona prodlužuje tímto lhůtu pro podání nabídek uvedenou v čl. 11 odst. 11.1. zadávací dokumentace a v čl. IV.2.2) a IV.2.7) Oznámení o zahájení zadávacího řízení uvedeném ve Věstníku veřejných zakázek takto:

11.1. Lhůta pro podání nabídek

Lhůta pro podání elektronických nabídek končí dne 21. 4. 2020 v 09:00 hodin.

Ostatní zadávací podmínky zůstávají v platnosti beze změny.

S pozdravem

Mgr. Pavel Šohaj
kontaktní osoba ve věcech veřejné zakázky